

РОССИЙСКИЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ИНФОРМАЦИИ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ, МЕТРОЛОГИИ И ОЦЕНКЕ СООТВЕТСТВИЯ



Алексей Анатольевич Коровайчев
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
Кандидат физико-математических наук.

СТАНДАРТИНФОРМ – единственная в России организация, обладающая правом официального опубликования документов в области стандартизации и регистрации переводов документов международных и зарубежных национальных организаций по стандартизации в Федеральном информационном фонде технических регламентов и стандартов.

Имеет собственную сеть распространения официальных документов по стандартизации – региональные представительства в Москве, Санкт-Петербурге, Краснодаре, Екатеринбурге, Новосибирске и интернет-магазин nd.gostinfo.ru.



ФГУП «СТАНДАРТИНФОРМ»

ЛЯЛИН ПЕР., Д. 6, МОСКВА, РОССИЯ, 105062
ТЕЛ./ФАКС: (499) 400 3036, (495) 690 4309
E-MAIL: INFO@GOSTINFO.RU
WEB: WWW.GOSTINFO.RU

На ФГУП «СТАНДАРТИНФОРМ», ведомственную организацию Росстандарта, возложено создание, ведение и использование Федерального информационного фонда технических регламентов и стандартов, разработка и ведение общероссийских классификаторов технико-экономической и социальной информации, регистрация, официальное опубликование и распространение документов в области стандартизации, выполнение переводов на русский язык документов международных и зарубежных национальных организаций по стандартизации.

СТАНДАРТИНФОРМ создан в 2005 году путем объединения Всероссийского научно-исследовательского института классификации, терминологии и информации по

ФГУП «СТАНДАРТИНФОРМ» активно ведет работу по созданию межгосударственного каталога продукции СНГ. Каталог разрабатывается на основе банка данных «Продукция России», формирование которого начато предприятием в 1996 году на основе каталожных листов на продукцию, выпускаемую в Российской Федерации по ТУ. Предприятие оказывает методическую помощь российским производителям при заполнении каталожных листов и изменений к ним, а также регистрирует эти листы в банке данных. «Продукция России» в настоящее время содержит свыше 28 тыс. записей.

Международная деятельность предприятия включает ведение секретариата основополагающего технического комитета по терминологии Международной электротех-



стандартизации и качеству (ВНИИКИ) и издательско-полиграфического комплекса «Издательство стандартов», основанных соответственно в 1964 и 1924 годах, с передачей их прав и обязанностей. В настоящее время коллектив объединенного предприятия составляют более 350 высококвалифицированных специалистов, среди которых 4 доктора и 13 кандидатов наук.

Информационная поддержка технического регулирования в рамках Таможенного союза осуществляется предоставлением представителям промышленности доступа через Интернет к системе «Таможенный союз. Техническое регулирование», содержащей документы трех фондов документов по стандартизации стран Евразийского экономического союза.

Специалистами предприятия создана уникальная база данных «РосТерм», которая содержит свыше 1 млн терминов, и на ее основе проводится терминологическая экспертиза проектов стандартов.

нической комиссии (ТК МЭК 1 «Терминология») и обеспечение работы национального информационного центра ISONET Международной организации по стандартизации. На предприятие возложены функции справочной службы, обеспечивающей выполнение положений соглашения о технических барьерах в торговле и соглашения о применении санитарных и фитосанитарных мер ВТО, а также ведение центра обработки запросов ВТО.

Как информационный и финансовый оператор предприятие участвует в реализации соглашения о сотрудничестве между Росстандартом и европейскими организациями по стандартизации CEN/CENELEC.

Взаимодействие с международными, региональными и зарубежными национальными организациями по стандартизации лежит в основе налаженных связей предприятия, которые делают ФГУП «СТАНДАРТИНФОРМ» надежным деловым партнером по предоставлению достоверной информации из первоисточника.